

jesen feladták. — A hadsereg Dongolába tér vissza.

A román kormány leszállítja a vasuti tarifáit gabonára. Ez a legjobb kedves hír a magyar gazdának.

Helyi hírek.

A függetlenségi kör holnap d. e. 10 órakor (saját helyiségekben) tartandó tisztújító közgyűlésére azzal a figyelmeztetéssel hivatnak meg a tagok, hogy a 42 választandó válnak tagra a szavazás a kiosztott névsorban aláhúzott nevekre történik.

Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester ur Budapestben időzése alkalmával értesült arról, hogy Angélo de Gubernatis, a nagy tudós Debreczent is meglátogatni szándékozik, felkereste őt, s örömet fejez ki Debreczen város nevében a látogatás fölött.

Gubernatis gróf már elindult Budapestről körutjára, melyben Debreczent is érinteni fogja. Budapestről elindulásakor következő szép levelet intézte Szana Tamáshoz: „Kedves Szana ur! Budapestre érkezésemkor ön volt az első, ki a magyar sajtó képviselői közül üdvözölt. Midőn elhagytam Magyarországot fővárosát, engedje meg, hogy önhöz forduljak és önt kerjem meg: tolmácsolja érzelmeimet s élénk hálámát honfitársai előtt, kik budapesti tartózkodásom alatt irántam anyai rokonszenvet tanúsítottak s a magyar nemzet valóban lovasias vendégszeretetének velem szemben új bizonyítást nyújtottak.

Gubernatis gróf fogadtatására, mely a hétfőn d. u. vonattal megérkező vendég tisztelőre lesz rendezve, Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester, s a városi hatóság tagjai fognak megjelenni. Részletek ma delutánig nincsenek megállapítva. Csak annyit jelezhetünk ma még, hogy az indóházban a polgármester ur fog üdvözlő beszédet mondani.

Kettős öngyilkosság a nagyerdőn. Kuba József nagyerdei fürdő legény ma hajnalban jelentette a rendőrségnek, hogy a nagyerdő egyik rejtékében egy férfi s egy nő holtteste fekszik átöle. — Egy rendőrbiztos a kellő segédkezéssel a helyszínre ment, s a nőt már meghalva, a férfit pedig haldokolva találta. — A férfi neve Balogh Károly, foglalkozására nézve gőzmalma munkás volt; a nő neve Kovács Eszter, Engél Sándorné. A nő szerelmi viszonyban állott a férfival. Még csak ennyi volt kinyomozható a szörnyű tettről. Hogy mi indította a szerencsétleneket a végzetes tette, azt nem tudhatni, mert a nő meghalva, Balogh pedig önkivületi állapotban találtatott. Mindkettő mellett kiölt revolver (két-két golyó hiával) találtatott, s mind a négy golyó a testekben benn is van. — Ma a rendőr-orvosi vizsgálat folyik, mely hivatva lesz a homályos ügyre világot deríteni.

A honvéd sziromlók leleplezésekor elszavalandó költemény megírására a szoborbi-zottság elnöke Csutak Kálmán ezredes Gáspár Imre urat, lapunk szerkesztőjét szilította fel.

Az elzárt függőnylebecsátó. A városi tanács intézkedett, hogy a városi színház vasfüggőnye, rendeltetésének megfelelőleg a függőny kezelő részére egy oly zárkával láttassék el, melyből az illető kezelő addig ne tudjon kijönni, míg a vasfüggöny lebecsátva nincs. Az új és czélszerű szerkezet 400 frtba kerül. Ez-

zel az intézkedés költségével a vasfüggöny köl-tel tiz ezer frtjába van a városnak.

Az „arany ember” Jókai Mór ha-sonzimű regényecél vett dráma tegnap, pénteken, a színház minden zugát megtöltő óriási közönség előtt került színre. Lapunk egyik közlebbi számában ismertettük a nagy költő művének meséjét, most az előadás nagy hatá-sát jelezve, csak azt emlíjük meg, hogy a da-rab kiállítására rendkívül fényes volt, s a sze-replők mindent elkövettek, hogy a darab szé-piségeit érvényre emeljék. A főszereplők: Abonyi és Kissné (Timár, — Athália), továbbá Siposné, Kükemezey V., Váczai V., Krecsányiné, Halmay Imre, Szabó A., Boránd Gyula, Nyi-lassy M., Sajó Endre a közönség folyto-nos tetszészaja közben végezték nagy jelen-teiket. Ma és holnap ismétlik a darabot.

A nagytkarékpöntár holnap délelőtt tartandó közgyűlésére, mely a városház kis-tanácstermében megy végbe, felhívjuk a rész-vényesek figyelmét.

Esküvő Oláh Gyula fiatal kereskedő közlebb esküdött örök hűségbe e szép és ked-ves Kovács Juliska kisasszonynak. Boldog-ság és áldás ez ifjú pár frigyére!

A helybéli ügy. kamara lajstromába Nagy Miklós h. dorogi lakos felvettett.

Vihar dult tegnap este Debreczen vá-roso felett; erős nyugati szél mellett nagy eső volt, mely villámok közben hullott alá. A vihar 11 óra tájban csendeselt; reggelre a földet részben felszárította a tavaszi szél s a vihar megszűnt.

Ellenőrzést az érdemnek. A honvédek felállításra alkalmából, kimenve oda a győnyörű fasorba: eszünkbe jut, hogy minő un-dokság, trágya meg hulladék helyszíne volt az ut s annak környéke még 10 év előtt is. Azt az utat, mit a piszoktól megmentve, a közön-ség használ, csinaltatta Bogdán Imre volt mezei rend. alkaptány, kinek nevet, mint kezdeményezőjét felemlíteni kötelességünk.

A kormányrendeletek. Mindazok, kik a kormányrendeletek ismeretére, illetőleg azok-nak alkalmazására hivatásuknál fogva utalva vannak, már régóta élenk érzik hiányát egy oly betűrendes tárgymutatónak, mely az alkot-mányos időkzárk beállításával 1867. évben felál-lított magyar miniszterium összes közérdekű, a „Magyarországi Rendeletek tára” című hi-valatos kiadványban közölt rendeletheinek fölkeresését megkönnyítendő ezen rendeletek tömkelegében biztos vezérfonalul szolgálhatna. E hiányon segítő: Pettkó László belügymi-niszteri titkár, az „Országos Törvénytar” szer-kesztője, a m. kir. belügyminiszterium meghi-vezése következtében, az 1767—1883. évi minisz-teri rendeletekről egy kimerítő betűsoros tárgy-mutatót állított össze, a mely munka „Magyar-orzsági Rendeletek Tára Tárgymutatója.” (1867—1883. folyam.) cím alatt közlebből kerül ki a sajtó alól és már tényleg forgalom-ba is bocsátatott. A szövegben levő ezeket az al-tal azonban példányunkint 3 forintnyi kedvezmé-nyes áron szerezhető meg.

A sorozás elszomorító eredményei folyik. Ma rákerült a sor a 4-ik korosztályra is. A harmadik korosztályból a lig vettek be egy párembert. Kivánt létsámnak alig fele kitelni az idei so-rozás eredményéből.

A földadó ellen Debreczen város kül-döttsége csütörtökön délután 4 órakor tisztel-gelt Gr. Szapáry Gyula pénzügyminiszter urnál A küldöttség nevében Simonffy Imre polgár-mester kir. tanácsos szolt, a multata be a kül-döttséget egyes tagjait, s átnyújtotta a kér-vényt. Beszédében a polg. mester ur meleg köszönetet mondott Debreczen város közönsé-nevében, hogy a pénzügyminiszter Debreczent szemelte ki arra, hogy itt dohánnyárá állítas-sék fel. A pénzügyminiszter átvéve a kérvényt ígerte, hogy mindent el fog követni hogy a kérelem méltányos elintézését nyerjen. A do-hánnyárárt szívesen létesíti Debreczenben mint egy nagy és népes vidék központján. A minisz-ter a küldöttség minden tagjával kezét szorit va bucsuzott el.

A honvéd sziromlók. föllállítás költségei fedezésére tek. Kovács Sándor főiskolai tanár ur adott 1 frtot. Öv. Nadányi Sándorné ó nagysága a legelső kegyelet koszorut tette fel márc. 4-én a honvédekre és a munká-soknak küldött egy kanta bort, Bozoki János építő mester ur 2 emberét 2 és 1/2 napi mun-kára átengedett a kegyeletes szives adomá-nyokért fogadják a legmelegebb köszönetemet. tisztelettel Debreczen, 1884. márc. 7 B o r o s Sándor.

Gyászhir Hegedűs József városi polgár tegnap 64 éves korában elhunyt. Te-metése holnap, vasárnap d. u. lesz csapó ut-czai 760 sz. alatti háztól. Halálát gyászolják neje, 3 gyermeke a testvére és nagy számu rokonság. — Béke poraira!

Ki? Találtatott egy legelő földválság s vele együtt öt frt. készpénz. (I. ker. kapitány-ság, városház, emelet, balra.)

Termelőknék. Valódi Gálócsi mus-kutály dohánymagvak kaphatók Men-delovics Lajos üzletében, mely kedvező alka-lomra felhívjuk a természetők figyelmét.

Egy bejegyzett ügyvédjelöl felvesztetik alólírott irodájában. Nagy Ferencz ügyvéd.

Felelős szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

Bérbe kiadó tanya birtok.

A kis elepen B.-Ujváros alatt 19 1/2 nyilas (110 cat. hold) gazda-sági épületekkel jól ellátva 6 évre ha-szonbérbe kiadó.

Értekezhetni Debreczenben

KEREKES GÉZÁVAL

Szepessy és Kerekes cég, a város-ház alatti boltban.

Kiadó bormérés.

Meszena-utcán, morgó ház 587. sz. a. egy jó forgalmu polg. bormérési helyiség pün-kösdtől fogva kiadó.

Vizner György (azelőtt Sternisa János) kazán és gépműhely-tulajdonos, — ajánlja szolgálatait a n. é. gazdaközönségnek, a meny-nyiben műhelyét a kor igé-nyeinek berendezte s egy új kazánokkal, mint régi kazá-nok és gépek javításával a legjutányosabb árak mellett és gyorsan szolgál. Péterfia-utca 888. szám alatt.

Dr. Kerekes L. orvostudor

rendel délelőtt 8—10-ig, délután 2—4-ig nagycsapó-utca 315. sz.

Hécei Szabó-féle házban.

Különösen női és gyermek bajokban, fül: gege és ideg bántalmakban szueve-dőknek ajánlja gyógykezelését.

Szegényeknek ingyen rendel.

Arverési hirdetmény.

Silbermann Joachim hagyatéka csöd-tömégéhez leltározott eczetgyár, a gyári helyiségeknek 1885. évi pünkösdig terjedő használati jogával együtt, illetve a gyári felszerelés, hordókban levő eczetkészlet, szóval az összes gyári ingóság, a csödvá-lasztmány határozata folytán az 1885. évi mártius 16-án d. u. 3 órakor kezdődő nyilvános árverésen el fognak adatni. Az árverés a hatvan-utcai 1448. számú ház-nál fog eszközöltetni, mire a venni szán-dékozók meghivatnak.

Debreczen, 1885. márczius 3.

Dr. Ozory István, tömeggondnok.

Bérbeadó.

A péterfia-utczai 1174. sorszámú egész udvar lakás-sal f. évi pünkösdtől kezdve. Értekezhetni alulírottnál

NAGY FERENCZ,

ügyvéd. Csapó-u. cza. 388. sz. a.

ECZET GYÁRAMAT. Van szerencsém a helybeli és vidéki kereskedő uraknak és a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy az építke-zésem miatt beszüntetett ECZET GYÁRAMAT egészen ujonnan a mai kor igényeinek újra berendeztem és a mai naptól kezdve a legjobb minőségű tiszta magas foku ECZETLÉL és rendes jó ASZTALI ECZETTEL szolgálhatok kisebb és na-gyobb mennyiségbe, vidéki megrendelések pontosan teljesítenek, a szo-lid kiszolgálót előre is ígértem. Tisztelettel CSICSÓ LAJOS hatvan-utca, ujjvárszárter.

Dr. Deák

budapesti fogorvos (ezelőtt Berlinben lovag Dr. Guérard udvari fogorvos és udvari tanácsos segédorvosa) Debreczenbe tévén át működését, tisztelettel jelenti, hogy

mindennemű fog- és száj-betegséget gyökeresen kezel,

odvas fogakat a legkifináltabb anyagokkal töm (plombiroz.)

ugy, hogy azok hosszú éveken át használhatókká maraduak.

Készít egyes műfogakat és egész fogsorokat a legújabb amerikai légnymatu szerkezet szerint.

A fogók, vagy bármily lerakodmány által éktelelné vált fogakat kitisztítja.

A használhatatlanná lett fogakat és gyöke-reket eltávolítja.

Rendel d. e. 9 12-ig és d. u. 2 4 óráig. Hajdu-útz a „BIKA” szállóival szemben, I. ső emelet. Bejárát nagycsapó-utca 1 ső kapu.

Arverési hirdetmény.

H.-Vámos-Pércs városa tulajdoná-hoz tartozó s a v. pércsi határon 250 darab nagy jószágra vagy ennek meg-felelő 1250 darab kis jószágra, juh vagy sertésre való ugar és tarló legelő; — ugyszinte a n.-fűlőpi pusztán 200 drb juh vagy sertésre való legelő; a folyó évi mártius hó 15 ik napján d. u. 4 órakor H.-Vámos-Pércs városa tanács-termében tartandó nyilvános árverésen kiadatik; melyre a kivenni szándékozók azon hozzáadással hivatnak meg, hogy az árverési feltételek H. Vámos-Pércs város jegyzői irodájában addig is meg-tekintethők.

H.-Vámos-Pércs 1885. mártius 4-én Erőss Dániel, Fagyal Imre, jegyző. főbíró.

Örök áron eladó.

H.-Szoboszló város egyik leg-keresettebb és főbb utcáján, egy igen jó menetelű elegan-sul berendezett

K a v é h á z a m

teljes felszereléssel elmenete-lem folytán örök áron eladó. Juhász Juliánna.

MEGN Y I T A S .

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy a reform. nagy templom tőszomszédságában fekvő, Somogyi János ur tulajdonát képező házban levő kis vendéglő és kávémerési üzlet vezetését átvet-tem és azt minden igényeknek megfelelőleg berendeztem. — Hideg és meleg, jó és olcsó ételk kiszolgálása, pontos és gyors kiszol-gálat, valamint a tulajdonos saját termésű ér-melléki borainak kimerése által minden igye-kezetem arra leind fordítva, hogy a nagy-érdemű közönség igényeit mindenképpen kielégít-hessem.

Magamat a nagyérdemű közönség nagy-beccsi pártfogásába ajánlván és minél tömege-sebb látogatásért esdve, maradtam Debreczen, 1885. évi márczius hó 7-kén, tisztelettel.

Sztojka Lőrincz kis vendéglős.

MEGHIVÁS.

A „debreczeni kölcsönös segélyző-egylet“
mint szövetkezet
f. é. márczius hó 22-én, d. u. 2 órakor
a városháza nagy tanácstermében

II. RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

tartja meg; melyre az egylet tagjai tisztelettel meghívattak.

Simonffy Imre,
királyi tanácsos polgármester
elnök.

Targysorozat:

1. Igazgatósági jelentés a múltév üzlet-eredményéről.
2. Az évi mérleg és számadások előterjesztése.
3. A felügyelőbizottság jelentése, és ennek alapján — az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Az alapszabályok némely pontjainak módosítása.
5. A felügyelőbizottság tagjainak megválasztása.
6. Az igazgatóság kiegészítése.
7. Esetleges indítványok.

Jegyzet: Az évi mérleg és számadások kinyomatva a közgyűlés előtt 8 nappal az egylet helyiségében — Czegléd-utca 1. par. és kereskedelmi bank — minden törzsbetevő által — a délutáni órákban átvehetők.
Kivonat az alapszabályokból, 25. §. A közgyűlésen az egylet minden tagja, minden betét után br egy szavazattal; de tíz szavazatnál többet senki sem gyakorolhat; a szavazat érvényességéhez szükséges a betéti könyvecske felmutatása.

Alólírott debreczeni kovácsmester bátorkodom
a tisztelt gazdaközönségnek

két- és három barázdás ekéimet
ajánlani, mely ekék, mint az alább közölt bizonyít-
ványból kitűnik, a mi viszonyainknak teljesen meg-
felelnek.

VIZSGÁLATI BIZONYÍTVÁNY.

Ujvári György ur debreczeni kovácsmester, felkérte a debreczeni m. kir. gazdasági tanintézet gazdaságát az általa ujonnan szerkesztett két barázdás ekék megvizsgálására. Mi alólírottak az intézet gazdaságában a két barázdás ekét úgy a vonóerő nagyságára, valamint a munkaképességre nézve megvizsgáltuk s azt teljesen jónak s használhatónak találván: mindenkinek ajánlhatjuk.

Debreczen, 1884. augusztus hó 12-én.

Török Gábor,
tanár.

Rottler József,
tanár.

Megrendeléseket kérem saját háznál Kismester utca 1134. sz. alatt eszközölni. Ugyanitt mindentféle egybarázdás ekék, taligák és boronák jutányos árak mellett kaphatók.

jótállás mellett.

Mindenféle gazdasági eszközöket javítás végett a legolcsóbb ár-
számítás mellett elfogadok.

Ugyazintén az itt említett ekék BAUER és TÁRSA gépraktá-
raban készletben is kaphatók és megrendelhetők.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíthetnek.

Magamat a t. gazdaközönség pártfogásába ajánlva maradok

teljes tisztelettel

UJVÁRI GYÖRGY,

Debreczen, Kismester-utca 1134. sz.

kovácsmester

Meghívás

AZ „ISTVAN“ GÖZMALOM-TÁRSULATNAK

1885. márczius 29-én délelőtt 10 órakor

a városháza nagytanácstermében tartandó

ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

Targysorozat.

1. Az igazgatóság által előterjesztett 1884. évi mérleg, az arra vonatkozó jelentéssel.
2. A felügyelő bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról.
3. A mérleg helybenhagyása, a felmentvény megadása, a tiszta nyereség feletti rendelkezés és a javasolt osztalék megállapítása.
4. Az alapszabály 28. cikkének módosítására nézve két részvényes tag által beadott javaslat feletti határozat.
5. A sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének új választás utján betöltése.

Az alapszabály 28. cikke értelmében a társulat t. cz. részvényesei felhívattak, hogy a közgyűlés előtti napig a társulat czegléd-utcai irodájában magukat igazolási jeggyel ellátva ne terheltesse; hol márczius 20-ól kezdve a mérleg és az igazgatóság jelentése megtekinthető.

Kelt Debreczenben az 1885. február 28-án tartott ülésből.

Az igazgatóság.

Hirdetmény.

A „debreczeni takarékpénztár“

1885. mártius hó 8-án délelőtti 10 órakor

Debreczenben, a városház kistanácstermében

RENDES KÖZGYÜLÉST

tart, melynek tárgyai lesznek:

1. Az igazgatóság évi üzleti jelentése s az általa a felügyelő bizottság jelentésével együtt beterjesztett 1884. évi zárszámadások megbirálása.
2. A nyereség mikénti felosztásának megállapítása.
3. A nyugdíj szabályzat s esetleg az alapszabályok ide vonatkozó pontjainak módosítása tárgyában — a m. évi közgyűlés 9. számú határozata folytán — az igazgatóság által beterjesztett javaslat.
4. Részvényesek által benyújtott indítványok:
 - a) Más, helybeli pénzügyintézetnél igazgatósági vagy felügyelői minőségben alkalmazott részvényeseknek, intézetünknel hasonlóságban nem alkalmazhatása tárgyában.
 - b) Az igazgatósági tagok díjazása tárgyában.
5. Tíz igazgatósági tag választása.

A mérleg és a nyereség felosztási javaslat, a jelentésekkel együtt, 1885. február hó 28-ik napjától fogva, a pénztár helyiségében, az üzleti órák alatt bárki által megtekinthető.

az igazgatóság.

NYILATKOZAT.

Én Csillag Anna, az óriáshaju értesitem a n. é. közönség-t, miszerint az általam feltalált hajnövesztő kenőcsöt, melynek 14 havi használata után 185 centiméter hosszú haját szereztem, — a t. közönségnek is rendelkezésére bocsátom. A kenőcs szétküldése, melyből egy tégely használati utasítással együtt csupán 2 ft, egy-dűl és közvetlen gyáramból eszközöltek. Minden hamisítás végett elhatároztam kenőcsömnek semmi néven nevezendő raktárt nem állítani. Ez okból kérem a tisztelt közönséget közvetlen gyáramhoz még pedig egyszerűen

CSILLAG és TÁRSA Budapesten

czim alatt fordulj.

Mai napig több mint 15 millió hölgy és férfi, köztük Európa legjelesebbjei meggyőződtek hajam óriási hossza, szépsége és va ódiságáról, mihez bő alkamat nyújtott tizimöt havi utazáom alatt Németország, Ausztria-Magyarország, mint Bécs, Berlin, Lipcse, Drezda, Hannover, Braunschweig, Magdeburg, Pesten stb. megfordultam és hajamat barkinek is megmutattam. Hirneves hajnövesztő kenőcöm orvositekintélyek által Kítűnő jó szernek ismertetik el, különösen a haj és szakál növesztésére nézve, nemkülönben mint különlegesség fejbőrre, hajhullás, korpa és kopaszfejlőség ellen. E kenőcs erősit a hajtalajt, miáltal a haj és szakál növesztését elősegíti s azoknál a legfinomabb tolete kenőcs.



ANNA CSILLAG

Mély tisztelettel.

CSILLAG ANNA.

Czég: CSILLAG és TÁRSA Budapest. király-utca 26.

FALK OTTÓ

NŐI-, FÉRFI-

és
GYERMEK-CZIPŐ

nagy raktára



Az
ARANY CSIZMÁHOZ
DEBRECZENBEN

czegléd-utczán

a városház épületében.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget érte-iteni, hogy a közelgő tavaszi időnyre raktáramat a legjobb anyagból készült labbeli árakkal igen dusan szereltem fel. Különösen ügyemet érdemelnek

Everlasztin női-, férfi- és gyermek-czipőim, melyek ugy jóságára, mind olcsóságára nézve, minden eddigi áruba bocsátottakat felülmúlnak. — A nagyérdemű közönség eddigi becses pártfogásáért: köszönetet nyilvánítva, főtörekvésem ezután is, mint eddig, oda irányuland, igen tisztelt ve-
vőimnek jó árakat olcsó árban szolgálhatni.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását továbbra is kéri, tisztelettel

Falk Ottó.

Megrendelések mérték után és javítások, ugyazinté vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközölhetnek.

Vetemény-mag.

Virág-, zöldség- és gazdasági-magvak

biztos jóminőségben

és lehető jutányos ár mellett kaphatók

Gaszner Károly

fűszerkereskedésében,

DEBRECZENBEN.

1885. XVII. évfoly

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve.

Egy évre 10 ft.—kr.

Fel évre 5 ft.—kr.

Negyed évre 2 ft.—kr.

Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény főcíme, Vacsor-
nák fölébe, a szerkesztőségbe
bérmentve küldendő.

Előfizetési helyben

TELEGGYI K. LAJOS és IG.

CSATHY KÁROLY könyv-
kereskedésében és a kiadóhí-
vatalban KUTASI IMRE könyv-
táliban KUTASI IMRE könyv-
nyomtatásos és a postai hivatalok
nyomtatásos utján.

A legújabb bo

(S-t.) Megdöbentő!

Kőrössy Sándor ur, kerületnek képviselője tart, hogy a hirhetté vált sz kerület képviselője, Kra 50 ezer frra rugó összeg meg a reá szavazó néptöme

Kőrössy Sándor ur társ körülményeit elbírálo kü s miután az ő igazság-érzet get mindennek felébe nem tűrhet, hogy Magyar szor emlegetett és kiem szokások s az elhatározás nére pénzen csinálják a szavazott

Ó mondhatja meg leg nálják most a kormánypart gyarországon.

Krausz Lajos urnak érdemeit nem ismerte a Most is csak azt tudja róla czájának ismeretes bőségü ven ezer frral a szavazat vásárolva, beállott honaty az igen szavazatok több nek ura olyan bőkezű az gyelmes híveinek hibái elle

Nem érint bennünket választás kimenetele sem k volról, még párt szempontbó vazat ide vagy oda a nem ben csak nagy korszaknak eseménye szokott lenni. Sem sem ez a nagy esemény a nem várható.

De mégis megdöbbe hogy van egy ember (le nemzetet képviselő) házbav vett megbízással szavazat rótt terhetek a kormány po

Nem mi mondjuk ezt, a bizottság. Hogy ebben a nyi lehet a szögorság-kom doljuk, de benne az igaz nem lehet.

Az igazságnak még a dezhető fel olyan körülmén a minők a sz-endrei vála felmerültek.

Hiszen itt a lélekvása véanos folyt. Itt pénzen legszentebbet, az embernek S a megvásárolt bizal Krausz M. Lajos a korm soraiban szavazónak.

Ez az ítélet (mai rancszóra hozva) megdol tanuságot tesz arról, hogy nál sem a gondolkodó ész kérkedve emlegetett szab sem a polgári jognak szá számításba, hanem csak a bármí eszközökkel kérésza mely olyan, mint a gép, nem gondolkozik.

Szomorú dicsősége Tisza Kálmánnak; szomor országának, melynek sok Krauszó k döntenek, k vásárolnak szavazatokat.

Ilyenek láttára méltá kor ér véget a csapás, fogva sulyosodva, immá kezd válni.

A szent-endrei vála mintájára dolgozva: a s ből erőszak és önkény or ben a tolokodás és pénz

Országgyűlés. A márcz. 7-én. A felső Duda lat részletes tárgyalása foly mai ülésén, éjénkebben, m gyalás volt. A vitát három náta. Egyik a vámszedés munkálatok gyorsítása; s pont, mely ma vetetett bí Dezső által, a főváros bí